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 "Током још једног гостовања код Миломира Марића у Ћирилици Александар Вучић је
оптужио Американце да су били саучесници у покушају државног удара у Србији. Вучић
тврди да су га прислушкивали његови сарадници, којима није открио идентитет, тако
што су слушали његове другаре са стадиона са којима разговара о фудбалу и објашњава
'знају да се чујем са њима па су њих ставили на мере, нису нарко дилере, да би
прислушкивали оно што ја говорим и да виде да ли би могли нешто да ураде са
Американцима против мене'", навео је заменик председника Странке слободе и правде
Борко Стефановић у саопштењу за медије, реагујући тако на гостовање председника
Србије Александра Вучића у емисији "Ћирилица".

  Стефановић је даље навео да захтева од Александра Вучића „да каже који су тачно
Американци радили против њега“.   

„Захтевам од Александра Вучића да каже који су тачно Американци радили против њега
и били део завере да се изврши државни удар. Да ли мисли на тадашњег председника
Трампа или његовог изасланика Ричарда Гренела или можда на заменика помоћника
државног секретара САД за европска и евроазијска питања Метјуа Палмера“ наводи се
у саопштењу Борка Стефановића.
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Он истиче и да „очекујемо и од амбасадора САД Ентонија Годфрија да саопшти
грађанима да ли у речима Александра Вучића има истине, односно да ли су САД или
неки њихови држављани умешани у припрему наводног државног удара у Србији“.

  

„И све то заједно са криминалцима из Србије који су, како је рекао председник Србије,
од људског меса правили ћевапе. Оптужбе које је изнео Александар Вучић су изузетно
озбиљне и угрожавају односе Србије са једном од највећих сила на света па је
неопходно да се под хитно утврде све чињенице о афери прислушкивање за коју
председник Србије тврди да је била покушај државног удара у који је био умешан ‘страни
фактор'“, закључио је Борко Стефановић.

  

(Нова.рс)
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